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Vragen van het lid Keijzer (CDA) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over een advies door een kinderverpleegkundige aan de 
SKGZ (ingezonden 6 oktober 2017). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 24 oktober 2017). 

Vraag 1
Is het in de thuissituatie indiceren van intensieve kindzorg een voorwaarde 
van de opleiding Indiceren en organiseren door kinderverpleegkundigen?1 Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat bij een (her)beoordeling van een zorgintensieve 
situatie, zoals de intensieve kindzorg, de wijkverpleegkundige in de thuissitu-
atie in gesprek moet gaan met de ouders om zich er op deze manier van te 
vergewissen wat de feitelijke (thuis)situatie is in een dergelijke complexe 
zaak? Zo ja, waarom wel? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Vindt u dat een verpleegkundige die namens de Stichting Klachten en 
Geschillen Zorgverzekeringen (SKGZ) een herbeoordeling moet doen de wet- 
en regelgeving aangaande de intensieve kindzorg, te weten de Zorgverzeke-
ringswet (Zvw), goed moet kennen? Zo ja, vindt u dat er hier – in dit 
specifieke geval – sprake van is? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Op basis van welke regelgeving maakt deze wijkverpleegkundige bij 
intensieve kindzorg verschil tussen 24-uurs toezicht en 24-uurs zorg? 

Vraag 5
Geldt het protocol gebruikelijke zorg van het Centrum Indicatiestelling Zorg 
(CIZ) voor de Zvw-aanspraak wijkverpleging? 

1 Het advies is geanonimiseerd als bijlage onderhands meegezonden
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Vraag 6
Hoe vindt u dat bij intensieve kindzorg omgegaan moet worden met 
gebruikelijke zorg, mantelzorg en de inzet van grootouders? Is het correct om 
de situaties van intensieve kindzorg te vergelijken met de gezinssituaties waar 
geen sprake is van intensieve zorg? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat gebruikelijke zorg verschilt per leeftijd van een kind en 
dat bij een jong kind deze gebruikelijke zorg er anders uitziet dan bij een 
ouder kind en dat het ongepast is om te beweren dat alle zorg die gegeven 
moet worden aan een kind buiten de 40-urige werkweek als zodanig 
passende zorg is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kunt u toelichten hoe er met gebruikelijke zorg dient te worden omgegaan bij 
een indicatiestelling aangaande intensieve kindzorg? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat er veel meer sprake moet zijn van maatwerk en dus 
goed naar de specifieke thuissituatie gekeken moet worden? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat uren van wijkverpleegkundigen beter besteed kunnen 
worden aan het verlenen van zorg in plaats van het elk jaar opnieuw 
indiceren van meervoudig en ernstig gehandicapte kinderen, waarvan het nu 
al duidelijk is dat zij hun hele leven zorg en ondersteuning nodig zullen 
hebben? Deelt u verder de mening dat de indicatiestelling voortaan op 
aanvraag van zorgprofessionals of ouders gedaan moet worden en niet op 
basis van het simpel verstrijken van een jaar? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 11
Deelt u de mening dat de aangenomen motie-Sazias c.s. nuancering behoeft 
in die zin dat daar waar wijkverpleegkundigen de plank misslaan hun advies 
niet altijd moet worden gevolgd?2 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Keijzer (CDA) over een advies door een 
kinderverpleegkundige aan de SKGZ (2017Z13376) kunnen tot mijn spijt niet 
binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat ik de beantwoording overlaat aan het nieuwe 
kabinet.

2 Kamerstuk 29 282, nr. 289
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